## 出品作品募集中 !!

## 2024年度事業紹介・会員作品展

## 応募締切は 10月31日(木)

会 場 大阪市役所正面玄関ロビー

多数の来庁者にご鑑賞いただけ,ゆったりと したスペースで展示できます。 また、交流の場としても最適です。

期 間 2025年1月14日(火)~1月23日(木)

参加資格 大阪市シルバー人材センター 会員

参集作品 絵画、書、写真、手芸、工芸、陶芸、彫刻、俳句、短歌、 デジタルアート作品(プリントアウトされたもの)、その他

> できるだけ多くの方に参加いただきたく、原則、一人1点とさせていただきます。 過去の会員作品展に展示されたものでも結構です。

展示方式

両面有孔ボードの**パネル**( $180 \text{ cm} \times 90 \text{ cm}$ )と、**会議机**( $45 \text{ cm} \times 180 \text{ cm} \times$ 高さ70 cm)を使用します。 (原則、このサイズ内に収まるものにしてください。)

作品仕様

平面の作品は、額装またはパネルに仕上げ、裏側に吊り紐をつけておいてください。 立体作品を吊り下げる場合などは、予め展示できる補助具をご用意ください。

(作品の設置は原則ご自身または代理の方にお願いします。)

参加条件

定時総会開催案内に同封しました募集要領に変更はありません。 (前回の募集要領がご入用な方は、ご請求ください。)

応募方法

裏面「出品申込書」に必要事項を記入し、申込先まで持参または郵送してください。 Eメールでの申し込みも受け付けます。(ファクシミリは受付できません。) 作品の全容がわかる写真または画像を添付してください。

応募締切

2024年10月31日(木) 消印有効 \*郵便事情が遅延傾向にありますのでご応募はお早めに!

搬入日時

2025年1月14日(火) 10時に会場集合 係の指示に従い12時までに設営完了予定 \*搬入・搬出時のマスク着用にご協力ください。 \*設営時間・手順等は変更になる場合があります。

搬出日時

2025年1月23日(木) 13時に会場集合 15時撤収完了予定 世話人会やセンターが作品をお預かりすることはできません。

応募	〒536-0006 大阪市城東区関目3-1-14 公益社団法人大阪市シルバー人材センター
	「2024年度事業紹介・会員作品展」係 担当:丸谷・中村 ☎ 06-6931-6515
申込先	E — mail : osakasch@peace.ocn.ne.jp
問合せ先	会員作品展世話人代表
	片岡: 🕿 06-6453-6295 虫明: 🕿 06-6923-1227

## 2024年度事業紹介・会員作品展出品申込書

(★1作品につき、1枚使用してください。)

	(★1作品につき、1枚使用してくたさい。)
	①絵画 ( ) ②書 ③写真 ④俳句 ⑤短歌 ⑥手芸
出品部門	⑦工芸 ⑧陶芸 ⑨彫刻 ⑩デジタルアート作品( )
	⑪その他( )
ふりがな	ふりがなは、読みづらい場合のみで結構です。
題名	
ひとこと	来場者にお伝えしたいこと・制作の楽しさ・苦労した点・工夫したところなどを 4 0 文字以内でご記入ください。
<b>サイズ(外寸)</b> 額・什器を含む	<b>たて</b> (高さ)   c m 、× <b>よこ</b> (幅)   c m 、× <b>奥行</b> c m
重き	k g 材質 展示方法 吊り下げ ・ 据え置き ・その他 ( )
会員番号	
氏 名	電話番号
住 所	〒 一

作品の写真・画像を貼付してくだ	っし	١,
-----------------	----	----

- ・展示スペースに限りがありますので、出品作品については、世話人会で調整させていただきます。
- ・題名・ひとことの表示は世話人会で統一して作成します。「ひとこと」は42字以内でお願いします。
- ・申込書に記載された個人情報を当作品展以外の目的で使用することはありません。
- ・個人情報の取り扱いは、センターの個人情報管理規定に基づいて取り扱います。